# UNIVERSIDAD SAN FRANCISCO DE QUITO USFQ



# INFORME GOBIERNO ESTUDIANTIL 2018

Elaborado por:	Revisado por:	Aprobado por:
(M)	fan John J	Nath
GOBIERNO ESTUDIANTIL 2018	MARIO ZAMBRANO PRESIDENTE GOBIERNO ESTUDIANTIL 2018	NATHAN DIGBY DECANO DE ESTUDIANTES
Fecha: Diciembre 2018	Fecha: Diciembre 2018	Fecha: Diciembre 2018



# Contenido

Antecedentes	4
Estructura y equipo de trabajo GOBE 2018	4
Directiva	4
Directorio	4
Comisiones	5
Miembros GOBE 2018	5
Planificación y ejecución de actividades	5
Otras actividades	6
Trabajo con la USFQ	7
Detalle de las actividades	7
Comisión: Bienestar Estudiantil	7
Comisión: Corte de Honor	8
Comisión: Eventos Académicos	8
Comisión: Eventos Sociales	8
Comisión: Eventos Sociales y Relaciones Públicas	9
Comisión: Vinculación con la Comunidad	9
Comisión: Representación Estudiantil	9
Comisión: Inclusión Estudiantil	10
Comisión: Infraestructura y Deportes	11



#### Estimada Comunidad USFQ,

Hace un año asumimos un inmenso reto, ser el Gobierno Estudiantil 2018, con la premisa de trabajar pensando siempre en una mejor universidad. No voy a negar que me invade una inmensa nostalgia al redactar estas líneas ya que de manera personal, esta ha sido una de las mejores experiencias de mi vida, sin duda alguna, recorrer este camino no ha sido nada sencillo pero el aprendizaje que nos dejó es invaluable, junto con mi equipo de trabajo (al que ahora llamo mi familia) hemos reído y también llorado, hemos dado todo en el día a día para servirlos de la mejor manera; mis agradecimientos infinitos a cada uno de ellos, todo lo logrado es mérito de ustedes.

Cuando comenzamos este proyecto decidimos enfocarnos en dos pilares: mayor representación y mayor inclusión estudiantil. Ese fue nuestro horizonte todo este tiempo, y por eso impulsamos un sin número de proyectos hacia esa línea. Nos atrevimos a soñar para realizar proyectos que parecían imposibles, demostramos que lo único imposible es aquello que no intentas, cuando crees en ti todo se puede lograr.

Al nuevo Gobierno Estudiantil; en este momento estoy seguro de que deberán estar sintiendo las mismas emociones que sentimos nosotros hace un año. Les quiero decir que habrá tiempos difíciles, que serán aún más duros por las críticas que puede que crean que ni siquiera son justas, no dejen que esas críticas los desanimen, por el contrario, trabajen con más ímpetu y manténganse más unidos. No me cabe la menor duda de que harán un excelente trabajo, les deseo el mejor de los éxitos, pues el éxito de ustedes será también el éxito de toda la universidad.

No quiero dejar pasar la oportunidad para agradecer a Dios, a mi familia, a las autoridades, administrativos, profesores, personal de apoyo, pero principalmente a los estudiantes por su confianza; desde el fondo de nuestro corazón muchas gracias.

Ya no vamos a estar sirviendo desde el Gobierno Estudiantil, pero quiero que sepan que siempre que nos necesiten estaremos ahí, porque la fuente de motivación que este grupo ha tenido va más allá de lo temporal. Siempre que haya sueños, que haya grandes ideas y podamos ayudar a cristalizarlas estaremos ahí, porque un abrazo sincero de agradecimiento vale más que cualquier dignidad.

Ha sido un gran orgullo ser su presidente, y un inmenso honor haber sido su Gobierno Estudiantil.

Atentamente,

Mario Zambrano Vera

Presidente del Gobierno Estudiantil 2018



Este informe presenta las actividades realizadas por el Gobierno Estudiantil 2018 de la USFQ. Adicionalmente, se presenta el equipo de trabajo y la estructura del mismo.

#### **Antecedentes**

La convocatoria para las elecciones del Gobierno Estudiantil (en adelante GOBE) 2018, se realizó el 27 de octubre de 2017. La Lista 1 se postuló dentro del plazo establecido para el efecto, con el nombre "ONE". Las elecciones generales en que los estudiantes votaron de entre las listas postuladas se realizaron el 01 de diciembre de 2017. Se anunciaron los resultados oficiales en los que se declaró como ganadora a la Lista 1 el 07 de diciembre de 2017 con 3,176 votos de entre 6,659 votantes.

#### Estructura y equipo de trabajo GOBE 2018

El GOBE 2018 estuvo conformado por un equipo de casi 80 personas en su año de gestión. A continuación, se presenta la estructura del GOBE 2018 y se detallan las comisiones con sus respectivos responsables.

#### Directiva

Está conformada por los 6 estudiantes electos por voto universal. En este caso:

- Mario Zambrano
- Camila Cruz
- Valentina Centeno
- Mauro Urrutia
- Carolina Medina
- Jorge Chicaiza

#### Directorio

Está conformado por los miembros de la directiva y los directores de cada comisión. Los directores del GOBE 2018 fueron:

- Eventos Académicos: Fernando Arias
- Inclusión Estudiantil: Juan Carlos Cisneros
- Representación Estudiantil: Pedro Banderas
- Vinculación con la Comunidad: Gabriela Salguero (1er semestre), Daniela Llerena (2do semestre)
- Bienestar Estudiantil: Washington Quinchuela
- Eventos Sociales: Andrea Ordoñez
- Marketing: Oliver Paz
- Relaciones Públicas: Mateo Garrido
- Infraestructura: Sebastián López (1er semestre), Hugo Cañarte (2do Semestre)



• Deportes: Hugo Cañarte

• Corte de Honor: Juan Marcos Nuñez (1er semestre), Franco Molestina (2do Semestre)

• Finanzas: Francisco Vargas, Mauro Urrutia

#### **Comisiones**

Cada director o directora tiene en su comisión coordinadores que le ayudan en la ejecución de proyectos. El director o directora define la estructura de su comisión.

#### Miembros GOBE 2018

1.	Mario Zambrano	2.	Camila Cruz	3.	Valentina Centeno	4.	Mauro Urrutia
5.	Carolina Medina	6.	Jorge Chicaiza	7.	Washington Quinchuela	8.	Oliver Paz
9.	Hugo Cañarte	10.	Sebastián López	11.	Marco López	12.	Juan Marcos Núñez
13.	Linda Madero	14.	Daniela Llerena	15.	Jessica Badillo	16.	Fabián Peña
17.	Mateo Garrido	18.	Andrea Ordoñez	19.	Bruno Padilla	20.	Mateo Padilla
21.	Fernando Arias	22.	Gabriela Salguero	23.	Luis Zúñiga	24.	Jesus Longo
25.	Valeria Araujo	26.	Anahí Alemán	27.	Camila López	28.	Diego Santos
29.	Andrés Stacey	30.	Juan Carlos Cisneros	31.	Nathaly Arcos	32.	Pedro Banderas
33.	Jesús Rangel	34.	Carolina Elizalde	35.	Fidel Velásquez	36.	Francisco Molestina
37.	Fabián Jaramillo	38.	Ana Paula Chávez	39.	Nicole Espinoza	40.	Alejandro Espín
41.	Alejandro Falcón	42.	Daniela Almeida	43.	Erick Guapizaca	44.	Paolo Tamayo
45.	Emilio Morales	46.	Pedro Guerra	47.	Renata Maggio	48.	Max Ojeda
49.	Max Cárdenas	50.	Domingo Valencia	51.	Valeria Veintimilla	52.	Pablo Martín Ruales
53.	María Gracia Torres	54.	Vanessa Mena	55.	Anastasia Vasileuski	56.	Francisco Villagómez
57.	Miguel Padilla	58.	Ricardo Carrión	59.	Daniela Álvarez	60.	Alejandro Pérez
61.	Gabriela Redrovan	62.	Francisca Gabela	63.	Sebastián Ayala	64.	María Elisa Páez
65.	Ricardo Carrión	66.	Jorge Ayala	67.	Alex Andino	68.	Julián Pastor
69.	Mateo Yerovi	70.	Juan José Achig	71.	Isaac Galarza	72.	Marie Páez
73.	Analía Andrade	74.	Daniela Rodríguez	75.	Sebastián Jiménez	76.	Isabella Pérez
77.	Micaela Mendoza	78.	Elis Mejía				
				-			

# Planificación y ejecución de actividades

Con base en el plan de trabajo presentado por el GOBE 2018, se presenta a continuación las actividades ejecutadas. Dentro del plan, se plantearon 20 propuestas a realizar durante el año de gestión. Las propuestas buscaban resolver problemáticas identificadas para los estudiantes en general. Entre las propuestas presentadas, se quería aportar a espacios de estudio y recreación, actividades deportivas, integración de estudiantes, diversidad cultural, diversidad de género, y más.

Algunas de las actividades planificadas que se ejecutaron son las siguientes:

Reflectores en las canchas



- USFQ Games y USFQ Games invierno
- Regletas en la biblioteca
- Talent Show USFQ's Got Talent
- Plan de recorrido de buses
- Cafetera CADI
- Semana de la Diversidad

Adicionalmente, a las actividades planificadas realizadas, el GOBE 2018 realizó otras actividades a lo largo de los dos semestres del año calendario 2018. Se tomará como primer semestre de gestión, el segundo periodo del año académico 2017 - 2018 y como segundo semestre de gestión, el primer periodo del año 2018 – 2019. Se presenta a continuación el resumen de actividades realizadas en cada uno de los semestres del año y con la comisión responsable de las mismas.

Semestre	Comisión	Actividades realizadas
	Bienestar estudiantil	2
	Corte de Honor	1
Primer semestre de gestión	Eventos Académicos	4
(Segundo periodo 2017 - 2018)	Eventos Sociales	2
(Segundo periodo 2017 - 2018)	Inclusión estudiantil	6
	Vinculación con la Comunidad	4
	Infraestructura	6
	Total Primer semestre	25
	Corte de Honor	1
	Eventos Académicos	4
Segundo semestre de gestión	Eventos Sociales y Relaciones públicas	3
(Primer periodo 2018 - 2019)	Inclusión estudiantil	8
(Fillier periodo 2018 - 2015)	Vinculación con la Comunidad	3
	Infraestructura	5
	Representación estudiantil	1
	25	
	50	

#### Otras actividades

Para el desarrollo de las actividades y la administración en general del GOBE 2018, se realizaron otras actividades internas de integración del equipo, planificación, manejo de finanzas, comunicación, audiencias colectivas, entre otras.

Como primera actividad del GOBE 2018, se realizó un agasajo navideño direccionado al personal de apoyo de seguridad y limpieza con sus familiares, en donde se pudo homenajear y agradecer por su entrega diaria en el trabajo dentro de la USFQ.

Por otro lado, es fundamental recalcar las actividades realizadas en la extensión Galápagos de la USFQ. El GOBE 2018, participó en el periodo de verano del año académico 2017 – 2018 con actividades de



integración de estudiantes, eventos académicos, eventos deportivos (USFQ Games), actividades de prevención relacionadas a acoso, violencia de género y más.

#### Trabajo con la USFQ

Las actividades realizadas durante el año de gestión tienen el soporte y apoyo de la Universidad San Francisco de Quito, y la participación de distintos departamentos para su mejor ejecución. El GOBE 2018 ha trabajado en conjunto con los Clubes de la USFQ, Cancillería, la Oficina de Procesos Universitarios y Normativa, Estrategia y Desarrollo Institucional, Planta Física, Alumni, UNIDiversidad, Programa de Diversidad Étnica, Oficina de Innovación y Sustentabilidad, Decanato de Estudiantes, asociaciones estudiantiles y en general los profesores.

Algunas de las actividades que se realizaron en conjunto con la USFQ son:

- Organización y participación en los eventos
- Financiamiento
- Elaboración y aprobación de normativas
- Accesibilidad a uso de recursos y espacios de la USFQ

Es importante mencionar que la Universidad no solamente toma en cuenta las propuestas de los estudiantes, sino que forma parte del equipo para ejecutarlas.

#### Detalle de las actividades

Se presenta a continuación el detalle de las actividades realizadas por cada comisión. A pesar de que el trabajo se presente segmentado por áreas, el GOBE 2018 presentó durante su año de trabajo una estructura flexible donde existía apoyo en el desarrollo de las actividades entre comisiones en caso de necesitarlo, trabajando como un solo equipo. Las comisiones que no muestren con el detalle de sus actividades, fueron equipos de soporte tanto en comunicación como administración del Gobierno Estudiantil.

Las actividades realizadas son:

#### Comisión: Bienestar Estudiantil

Semestre	Proyecto	Fecha	Detalle	Colaboradores	Metas cumplidas
Primer semestre	TEDx USFQ Cosmovisiones	16/11/2018	Espacio para fomentar el aprendizaje en la comunidad universitaria a través de TEDx.	Equipo TEDV USEO	Se fomentó el aprendizaje en la comunidad universitaria .
Primer semestre	Ecuabuddies	Constante	Espacio para estudiantes internacionales de la USFQ.		Se evaluó y apoyo para la elaboración del estatuto de Ecuabuddies.



## Comisión: Corte de Honor

Semestre	Proyecto	Fecha	Detalle	Colaboradores	Metas cumplidas
Primer semestre	Reglamento de uso de las instalaciones del Student Union (Dragon's Den)	1/2/2018	Se redactó el Reglamento de uso de las instalaciones del Student Union (Dragon's Den) que contó con aprobación de la Oficina de Procesos Universitarios y Normativa.	Oficina de Procesos Universitarios y Normativa	Representar a los estudiantes y satisfacer sus necesidades.
Segundo semestre	Proyecto de reforma al Reglamento de la Corte de Honor de la Universidad San Francisco de Quito	Abril - Noviembre 2018	Se redactó el proyecto de reforma al Reglamento de la Corte de Honor de la Universidad San Francisco de Quito pendiente de aprobación por parte del Decanato de Estudiantes que versa sobre el procedimiento que se maneja en los procesos de Corte de Honor.	Decanato de estudiantes	Se fomentó la integración a través de un espacio de debate para modificar el reglamento que establece el derecho de los estudiantes a defenderse y a acusar a aquellas autoridades que los intimidan.

#### **Comisión: Eventos Académicos**

Semestre	Proyecto	Fecha	Detalle	Colaboradores	Metas cumplidas
			Debate sobre consulta popular entre 4	Eventos académicos,	Se realizó con la participación de
Primer semestre	Consulta popular	30/1/2018	asambleístas: 2 de oposición y 2 partidarios del	Personal de diálogos por la	diversas áreas de la Universidad y del
			gobierno moderados por un profesor.	democracia, Cancillería	GOBE.
			Diálogo entre el Ministro de Educación y el		
	Danis and the la		rector de la Universidad, acerca de temas de	Ministerio de Educación,	
Primer semestre	Perspectivas de la educación	24/4/2018	educación, cómo mejorarla, cómo fomentar	Eventos académicos,	Se realizó evento para el COCISOH.
	educación		mejores métodos de estudio, para colegios y	Cancillería	
			universidades.		
	Dansa active invidice		Conversatorio entre Colegio COCIBA y JUR acerca		
Primer semestre	Perspectiva jurídica de la semana de la	25/4/2018	de las consecuencias legales de afectar el medio	Profesores USFQ, Eventos	Sa analisé avente nors el COCIDA
Primer semestre		25/4/2018	ambiente y la contaminación por parte de las	Académicos	Se realizó evento para el COCIBA.
	tierra		empresas.		
			Testimonios de personas afectadas por VIH y las		
Primer semestre	Evento del VIH	2/5/2018 - 3/5/2018	repercusiones en cuanto a la discriminación o en	Eventos Académicos, Aryton	Se realizó evento para el COCSA.
Primer semestre			el ambiente laboral, clínicas de tratamiento y	Rúales, Ministerio de Salud	Se realizo evento para el COCSA.
			cómo prevenir el contagio.		
					Se logró comprometer a los
			Conocer cómo se maneja la ética de las personas		estudiantes a que conozcan cómo se
Segundo semestre	Ética en la política	12/11/2018	que se desenvuelven en la política de una	USFQ	debe manejar la ética, y tengan la
			manera general.		oportunidad de interpretar la realidad
					de la política nacional.
			Evento acerca de la alianza del pacifico, de	Instituto de Economía,	
Segundo semestre	Semana de la	6/11/2018	cuáles son las consecuencias positivas de la	Presidente de la Cámara de	Se analizó la participación del Ecuado
segundo semestre	libertad	0/11/2018	alianza, porque el Ecuador debe formar parte del	Comercio	en alianzas comerciales.
			mismo.	Contecto	
			Fue un evento en donde se proyectó un video de		Se presentó la realidad de la
Segundo semestre	Drogge cov libro	9/9/2018	una investigación, con respecto a las drogas y	USFQ	condición de personas adictas, no
	Drogas soy libre	3/3/2018	como afectan al organismo.	USFQ	solamente a la comunidad USFQ sino
			como arectari ai organismo.		también a participantes externos.
			Fue un conversatorio entre dos invitados		
Segundo semestre	Economía del siglo	26/6/2018	especialistas en el mercado financiero, en donde	USFQ	Se realizó el evento exitosamente.
segundo semestre	XXI		nos presentaron una de las herramientas de	051 Q	Se realizo el evento exitosamente.
			análisis.		

## Comisión: Eventos Sociales

Semestre	Proyecto	Fecha	Detalle	Colaboradores	Metas cumplidas
Primer semestre	Talent Show	5/5/2018	Show de talento, para incentivar el arte entre los estudiantes.	Gangotena, Casita de Chocolate, Café Galleti	Se integró a los estudiantes a través de arte y cultura.
Primer semestre	Día de la Mujer	8/3/2018	Celebración del día de la mujer.	Todas las comisiones del GORF, USFO	Se homenajeó a las mujeres de la USFQ.



# Comisión: Eventos Sociales y Relaciones Públicas

Semestre	Proyecto	Fecha	Detalle	Colaboradores	Metas cumplidas
Segundo semestre	Campaña "Yo planeo mi futuro"	1er semestre 2018 - 2019	Conversatorio en temas de prevención de embarazos no deseados.	Bayer	Se concientizó sobre las implicadiones de un embarazo no deseado y cómo prevenirlo
Segundo semestre	USFQ's Got Talent	24/11/2018	Show de talento, para promover el arte y cultura.	Auspicio de Snob, Yuniq, Alumni, el Club de Salsa USFQ y el CCOP	Se generó un espacio para la expresión de artes en la universidad.
Segundo semestre	Miércoles de Arte	Mensual	Incentivar los espacios de expresión artística dentro de las áreas públicas de la universidad mediante eventos mensuales	No aplica	Se generó un espacio para la expresión de artes en la universidad.

## Comisión: Vinculación con la Comunidad

Semestre	Proyecto	Fecha	Detalle	Colaboradores	Metas cumplidas
Primer semestre	Día del niño BACA ORTIZ	1/6/2018	Se repartieron regalos a los niños internados	USFQ	Agasajo por el día de los niños.
Primer semestre	Agasajo día de la madre	1/5/2018	Se hizo un agasajo por el día de la madre a las abuelitas de la parroquia	USFQ	Agasajo a madres de la parroquia.
Primer semestre	CHAMOS VENEZOLANOS	1/5/2018	Se hizo una recolecta para las familias venezolanas en necesidad	Profesores, USFQ	Recaudación de centenares de prendas.
Primer semestre	Una pata con voz	1/4/2018	Se hizo una recolección de bienes para los animales necesitados y una campaña de adopciones.	Vinculación a la comunidad, Acción Animal Ecuador	Se logró conseguir un hogar para algunos perros abandonados.
Segundo semestre	DÍA DE COMPARTIR FUNDACIÓN UBECI	11/10/2018	Se realizó un día de actividades lúdicas para los niños beneficiarios de la fundación.	Voluntarios UBECI	Se pudo enseñar juegos a los niños y que los padres se informen sobre la educación.
Segundo semestre	JUGUETES DE PAPEL		Difusión por redes sociales, se busca que los estudiantes donen juguetes para niños de escasos recursos de la ciudad de Quito	UNIDAD junto con gobiernos estudiantiles de diferentes universidades como FEUCE, GEST, FEPON.	Recolección de juguetes para niños de escasos recursos.
Segundo semestre	Dona tus útiles escolares - UBECI	22/8/2018	Se realizó una colecta de útiles escolares usados en buen estado y nuevos para niños de la calle los cuales han venido trabajando con fundación UBECI	UBECI	Se recolectó y entregó útiles escolares a niños de escasos recursos.

# Comisión: Representación Estudiantil

Semestre	Proyecto	Fecha	Detalle	Colaboradores	Metas cumplidas
Segundo semestre	Semana de Clubes	10/9/2018	clubes que confirmaron su asistencia para participar. Se	Departamento de relaciones públicas	Se presentó los clubes de la USFQ.



## Comisión: Inclusión Estudiantil

Semestre	Proyecto	Fecha	Detalle	Colaboradores	Metas cumplidas
			El evento fue una reunión con juegos de		Se logró un acercamiento entre el GOBE y
Primer semestre	Integración con los estudiantes del Servicio de Atención a Estudiantes con Discapacidad del Decanato de Estudiantes	13/4/2018	integración y comida entre los estudiantes del Servicio de Atención a Estudiantes con Discapacidad, el presidente del GOBE y el comité	Servicio de Atención a Estudiante con Discapacidad del Decanato de Estudiantes.	el Servicio de Atención a Estudiante con Discapacidad que es clave para tomar en cuenta la opinión, ideas y potencialidades
Primer semestre	Semana de Género USFQ	5/03/2018 - 8/03/2018	de Inclusión Estudiantil.  La Semana de Género constó de varios eventos.  Naturalización de la violencia por Ana Lucía  Martínez, Consentimiento: más allá del sí por la  Clínica Sicológica USFQ y ONU Mujeres,  presentación del libro "Los fantasmas se  cabrearon: crónicas de la despenalización de la  homosexualidad en Ecuador" de Purita Pelayo,  varias conferencias de acoso, procedimientos para  denunciar el acoso sexual dentro y fuera de la  USFQ, funciones de Monólogos de la Vagina.	UNIDiversidad y Oficina de Innovación y Sustentabilidad.	de estos estudiantes.  Se incluyeron varias conferencias y espacios en los que se pudo discutir de un tema importante en la comunidad universitaria a través de conferencias y monólogos en tópicos relevantes.
Primer semestre	Niñez Trans en el Ecuador: Retos y Perspectivas	27/2/2018	Conversatorio sobre el tema de la niñez trans desde el punto de vista de distintos expertos para brindar un mayor entendimiento de la realidad de los niños y adolescentes trans y sus derechos	Colegio de Jurisprudencia, UNIDiversidad y la Fundación Amor y Fortaleza	Se trató de temas que conciernen a la comunidad LGBTI de la universidad que son relevantes y deben ser incluidos dentro de los eventos en la universidad.
Primer semestre	Charla sobre Sexualidad y Métodos Anticonceptivos para el Programa de Diversidad Étnica	4/2/2018	Este evento fue una charla sobre temas de sexualidad y métodos anticonceptivos dirigido para los estudiantes de primeros años del Programa de Diversidad étnica	Programa de Diversidad Étnica y Primabela	Se incluyó a los estudiantes del Programa de Diversidad Étnica en las charlas de educación sexual que son importantes para su desarrollo personal.
Primer semestre	Jornadas de Debate sobre Matrimonio Igualitario	31/1/2018	Debate sobre matrimonio igualitario. Se realizó para debatir sobre las implicaciones de La Opinión Consultiva de la Corte Interamericana de Derechos Humanos, que decide proteger a las parejas del mismo sexo.	Club de Debate de Oratoria y UNIDiversidad	Se consiguió dar otro espacio a la comunidad LGBTI para discutir sobre un tema trascendental como son sus derechos.
Primer semestre	Conversatorio sobre Reconocimiento Derechos LGBTI - Corte IDH	25/1/2018	Conversatorio con docentes de Derecho de universidades de algunos países sobre el Reconocimiento de los Derechos LGBTI.	UNIDiversidad Decanato de estudiantes	Se consiguió la participación de estudiantes frente a un tema importante de inclusión e igualdad de oportunidades.
Primer semestre	Semana de Diversidad Segundo Semestre 2017-2018	14/4/2018	La Semana de Diversidad fue el proyecto central de Inclusión Estudiantil del semestre. Se plantearon y realizaron actividades direccionadas a la multiculturalidad, tolerancia de todas las personas, indiferente de su nacionalidad o condición.	UNIDiversidad, el Programa de Diversidad Étnica, SENDAS, Servicio de Atención a Estudiantes con Discapacidad del Decanato de Estudiantes.	La Semana de Diversidad logró incluir eventos de los distintos programas de inclusión de la USFQ y abrir espacios de diálogo entre la comunidad.
Segundo semestre	Semana de la diversidad Primer Semestre 2018-2019	26/11/2018 - 29/11/2018	de los estudiantes de la USFQ.	Programa de Diversidad Étnica, Grupo de Diversidad Sexual, Servicio de Atención a Estudiantes con Discapacidad del Decanato de Estudiantes, Planta Física	Se incentivó la inclusión y la igualdad de oportunidades de la comunidad USFQ.
Segundo semestre	Venta de Colada Morada del Programa de Diversidad Étnica	22/10/2018 - 25/10/2018	Se asistió con logística (reserva lugares, materiales y transporte) de la venta de colada morada que tenía el fin de obtener fondos para el Programa de Diversidad Étnica.	Programa de Diversidad Étnica	Apoyar al Programa de Diversidad Étnica ha sido una prioridad del Gobierno Estudiantil y se logró trabajar en equipo con la directiva del PDE para lograr el objetivo de conseguir fondos.
Segundo semestre	Semana del Bienestar	22/10/2018 - 25/10/2018	La Semana de la Bienestar fue organizado por el Decanato de Estudiantes para conversar sobre temas de bienestar estudiantil como psicológico, sexual y en comunidad.	Decanato de Estudiantes	El bienestar de los estudiantes de la universidad es la prioridad del Decanato de Estudiantes y del GOBE. Es por esta razón que se abrió un espacio para conversar sobre posibles temas que pueden estar causando malestra un estudiante y qué programas ofrece la universidad para apoyarlo.
Segundo semestre	Danza y convocatoria Waterkeeper Alliance	4/10/2018	Junto con Waterkeeper Alliance, se presentaron bailes del grupo Sinchi Quilag del pueblo Quitu Cara. El objetivo era hacer una convocatoria abierta a la comunidad USFQ a participar en una jornada de reforestación para recuperar una quebrada que se incendió.	Waterkeeper Alliance	Orientados a ser un Gobierno Estudiantil inclusivo, abrimos un espacio para la diversidad cultural y apoyamos con una fundación internacional que busca conservar el agua.
Segundo semestre	Exposición fotográfica OrguYo	24/09/2018 - 27/09/2018	Pride.	Grupo de Diversidad Sexual USFQ	Las campañas realizadas por los estudiantes de diversidad sexual son prioritarias dentro del contexto de inclusión estudiantil del GOBE.
Segundo semestre	Semana de la movilidad	11/09/2018 - 12/09/2018	La Semana de la Movilidad consistió de eventos en dos días que abrían espacios para hablar de temas como la migración, la xenofobia, la identidad, el exilio y el refugio. Los eventos incluyeron proyección del documental "La Manuela", un panel de discusión y un taller.	UNIDiversidad y el Decanato de Estudiantes	Se incluyeron varias conferencias y espacios en los que se pudo discutir de un tema importante en la comunidad universitaria como la migración y fomentar la inclusión estudiantil.
Segundo semestre	Integración Grupo de Diversidad Sexual USFQ	7/9/2018		Grupo de Diversidad Sexual USFQ	Este proyecto fue clave para Inclusión Estudiantil porque consolidó los lazos con esto grupo de estudiantes que son activistas en esta causa.



# Comisión: Infraestructura y Deportes

Semestre	Proyecto	Fecha	Detalle	Colaboradores	Metas cumplidas
Primer semestre	USFQ Games.	14/4/2018	Los USFQ Games fueron unas olimpiadas internas organizadas para la integración de toda la comunidad USFQ a través del deporte.	Decanato de estudiantes, Casas de estudiantes, USFQ	El gobierno estudiantil quedó como organizador de los primeros USFQ Games.
Primer semestre	Panchos	Segundo periodo 2017 - 2018	Se realizó la vacunación y desparasitación de "Los Panchos". Además una profilaxis y una evaluación veterinaria completa en donde se detectó un cuadro estomacal en "Pancho" y un problema en la pata trasera derecha a "Pancha".	USFQ	Salud mascotas USFQ.
Primer semestre	Recorrido de buses	Segundo periodo 2017 - 2018	Plan preliminar de distintos recorridos de buses para estudiantes USFQ, que abarquen la mayor cantidad de personas posibles.	Estrategia y Desarrollo Universitario	Se presentó propuesta para recorridos de buses.
Primer semestre	Reflectores en las canchas	Segundo periodo 2017 - 2018	Colocación de luminarias en 8 canchas, previo a una evaluación por parte de un Arquitecto de la USFQ.	Estrategia y Desarrollo Universitario	Se colocó reflectores en las canchas de fútbol.
Primer semestre	Cafetería CADI	Segundo periodo 2017 - 2018	Colocación de cafetera y caja para recolección de aportes por cada taza de café.	USFQ	Se instaló cafetera en el CADI.
Primer semestre	Regletas en Biblioteca	Segundo periodo 2017 - 2018	Colocación de regletas en mesas centrales de la biblioteca principal.	Biblioteca y Planta física, Estrategia y Desarrollo Universitario	Se instalaron regletas en biblioteca.
Segundo semestre	Hamacas Pagoda	Primer periodo 2018 - 2019	Instalación de hamaca frente a la pagoda.	USFQ	Se instalaron hamacas.
Segundo semestre	Bebedero COM	Primer periodo 2018 - 2019	Instalación de un bebedero en el COM.	USFQ	Se instalaron bebederos en el COM.
Segundo semestre	Cafetera CHAT	Primer periodo 2018 - 2019	Instalación de cafetera en el CHAT aula GAC,	USFQ	Se instaló cafetera en el CHAT.
Segundo semestre	Mueble microondas Hayek	Primer periodo 2018 - 2019	Mueble microondas Hayek .	Estrategia y Desarrollo Universitario	Se instaló microondas en el Student Union.
Segundo semestre	USFQ Games invierno	Primer periodo 2018 - 2019	Juegos de integración en la USFQ a través del deporte.	Decanato de Estudiantes	Se logró la integración de las casas universitarias a través del deporte.